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１０．かけ算
１つ分の大きさのいくつ分の考え方

きほんのたしかめ

○こぶんのいくつぶんあるかでかんがえましょう

１ おさらには ドーナツが ぜんぶで なんこ あるでしょう。

① かぞえかたを せつめいしよう。

１まいの おさら こ ずつ ドーナツがあります。

お さ ら は まいぶん あります。

。だから １まいに こずつ まいぶんで こです

② これ は こです。
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７ ４ｃｍのリボンの ２ばいは なんｃｍでしょう。

また、１ばいは なんｃｍでしょう。
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２のだんの九九

きほんのたしかめ

２のいくつぶんで かんがえましょう。

１０ おにぎりを １さらに ２こずつのせます。

７さらぶんでは なんこでしょう。

① しきを かきましょう。

×しき

② ２×７の けいさんの しかたを せつめいをしましょう。

１さらぶんから じゅんに もとめると

２の ○○ ２×１＝

１つ分 ２

２の ○○ ○○ ２× ＝

２つ分 ＋

２の ○○ ○○ ○○ ２× ＝

３つ分 ＋ ＋

２の ○○ ○○ ○○ ○○ ２× ＝

４つ分 ＋ ＋ ＋

２の ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ２× ＝

５つ分 ＋ ＋ ＋ ＋

２の ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ２× ＝

６つ分 ＋ ＋ ＋ ＋ ＋

２の ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ○○ ２× ＝

７つ分 ＋ ＋ ＋ ＋ ＋ ＋

③ こたえは こです。
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３のいくつぶんで かんがえましょう。

１１ １つのはこに あめが３つずつ

はいっています。５はこでは、

あめのかずは それぞれ

なんこになるでしょう。

① しきをかきましょう。

×しき

② ３×５の けいさんのしかたを せつめいしましょう。

③ こたえは です。
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ステップ１

１２ （ ）にあてはまるかずを かきましょう。

５× １ ＝ ５５

５× ＝５＋５

５× ＝５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５

５× ＝５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５

１３ えんぴつを １人５本ずつ くばります。

６人にくばるには、えんぴつはなん本いるでしょう。

しき こたえ

。 。１４ リボンが２ｃｍあります ７ばいの長さは なんｃｍでしょう

しき こたえ

１５ チューリップを ４本ずつ くばります。８本ずつかびんに

いれます。チューリップはぜんぶで なん本いるでしょう。
しき こたえ
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１６ （ ）にあうかずを かきましょう。

１７ ８つのはんが あります。どのはんも ３人ずつです。

みんなでなん人いるでしょう。
しき こたえ

１８ ３ｃｍの９ばいは なんｃｍでしょう。

しき こたえ
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１９ こたえがおなじカードを せんでむすびましょう。

２０ しきが４×７になる もんだいを つくりましょう。

２１ けいさんをしましょう。

２２ ４人グループで １人が２本ずつ はたをつくっています。

はたは ぜんぶで なん本できるでしょう。
しき こたえ



- -10-12-５

１０．かけ算 答え

１ ① ５，６，５，６，３０ ② ２

② ３０ ２，４

３，６

２ ① ５，３，１５ ４，８

② ３，４，１２ ５，１０

③ ２，５，１０ ６，１２

④ ５，２，１０ ７，１４

③ １４

３ ① ３，５，３，５

３，３，３，３，３，１５ １１ ①３×５

１５ ②３，３ふえる

② １５ ６，３ふえる

９，３ふえる

４ ① ３，４，１２ １２，３ふえる

３，４，１２ １５

② ２，５，１０ ③１５こ

２，５，１０ １２ ２，１０

３，１５

５ ①しき ３×３＝９ ４，２０

こたえ ９こ ５，２５

②しき ６×４＝２４ ６，３０

こたえ ２４こ ７，３５

８，４０

６ あめ しき ２×３＝６ ９，４５

こたえ ６本 １３ しき ５×６＝３０

りんご しき ９×２＝１８ こたえ ３０本

こたえ １８こ

ドーナツ しき ５×４＝２０ １４ しき ２×７＝１４

こたえ ２０こ こたえ １４ｃｍ

７ ①２ばいのとき １５ しき ４×８＝３２

しき ４×２＝８ こたえ ３２本

こたえ ８ｃｍ

②しき ４×１＝４ １６ ４，４ふえる

こたえ ４ｃｍ ８，４ふえる

１２，４ふえる

８ ①３，３，３，３，３，３ １６，４ふえる

②２，２，２，２，２ ２０，４ふえる

③４，４，４，４，４，４，４ ２４，４ふえる

２８，４ふえる

９ ②に○ ３２，４ふえる

３６，４ふえる

１０ ① ２、７

１７ しき ３×８＝２４

こたえ ２４人
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１８ しき ３×９＝２７

こたえ ２７ｃｍ

１９

２０ 省略

２１ ①１０ ②１４ ③４０ ④２ １

⑤９ ⑥４５ ⑦１６ ⑧３ ６

２２ しき ２×４＝８

こたえ ８本


